

家庭困难又得重病 村民捐款送到家中

本报讯 日前，润州工业园区大桥村村委会的工作人员来到富润华庭四区耿心福的家中，将村委会工作人员及29个村民小组捐赠的善款共计3.61万元递交到耿心福手中，希望他的儿子耿彪能早日康复，并希望更多的好心人来帮助他们。

今年3月份，耿心福的独子耿彪在一次感冒发烧中查出双侧肾衰竭，高昂的治疗及住院费用将这个家庭压得喘不过气来，家人商量后决定回家静养。

耿彪患病后，家里的经济全靠耿心福每个月在建筑工地打零工维系，耿心福妻子患有严重的糖尿病，无业在家已好多年，一个月的治疗费用也要200多元。现在，耿彪每周由其母亲陪同去医院做3次血透，粗略估算，耿彪每年的各项治疗费用要达8万余元，而目前唯有换肾才有希望治愈耿彪的疾病，可是60万元的费用让这个家庭打了退堂鼓。

据大桥村村委会主任杨兴喜介绍，耿心福夫妇是村里的失地农民，因未满60周岁，不能领取失地农民安置保障金，家庭比较困难，村里正准备帮耿彪办理低保，以解这个家庭的燃眉之急。

(陈巍元 曹杰江)



童眼看镇江 童心绘精彩

昨天下午，来自镇江金山实验学校、南徐小学近50名小记者走进市住房公积金服务网点中心，用“清澈”的童眼、多彩纯洁的文字和图片记录下了市住房公积金服务窗口“让服务贴心、政策暖心、群众舒心”三心便民效能工程。 孙媛媛 光耀 摄影报道

女子在金山湖轻生 海事人员奋力救起

本报讯 昨天7点30分，镇江海事救援队一名在北固山附近湖面跳水轻生的女子。

正在吃早饭的镇江金山湖海事处驾驶员吴文耀接到救援指令后，立即和轮机员陈子余驾驶海巡06307飞速驶向事故水域。在北固山下的亲水平道上，几位锻炼的老人，看着该女子在水中挣扎，却无法下水救人。两人小心翼翼将海巡艇靠近女子，用尽全身的力气，奋力将轻生妇女拉上了海巡艇，飞速开往岸边，并通知120立即派车前来抢救，整个救援过程只用了短短的几分钟。

由于惊吓过度，这名轻生者被救时曾出现昏迷状态，不久即恢复正常，生命并无大碍。据女子家人反映，该女子患忧郁症多年，可能是一时想不开选择轻生了。

(臧旭新 刘玉宝 司马珂)

关于对镇澄路和雪山街部分路段 实行临时交通管制的通告

因镇澄路中段和雪山街拓宽改造施工，为了保证施工顺利进行和道路交通安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条和《江苏省道路交通安全条例》第三十二条第二款之规定，决定对镇澄路和雪山街部分路段实行临时交通管制，现将有关事项通告如下：

一、管制时间
2016年5月16日零时至2017年7月15日24时。

二、管制路段
镇澄路(谏壁节制闸桥至莺歌桥)、雪山街(镇澄路口至燕舞桥)。

三、管制措施
1. 谒壁节制闸桥拆除期间，搭建

本报社址：镇江市中山东路4号

黄山东路北府路至何家湾路段 16棵行道树“去踪”？

本报讯 近日，有市民向本报反映，位于黄山东路的北府路至何家湾路段人行道上的十几棵树，不知道什么原因突然消失了，而且消失后就再也没有补种……

昨天上午，记者赶往现场一探究竟。

“本来都是有树的，为什么就没有了。”“是不是被盗伐了？”……数百米左右的人行道上，几米高的行道树并不是连片全部缺失，而是分段缺失。昨天上午，记者在现场统计了一下，一共少了16棵树，由于事发人行道位于万达商圈西侧的红星生鲜广场超市大门口，这里的行道树让来来往往的路人更为关心。

据热心市民介绍，这段路2014年开通的时候，树木都是齐全

的，但是由于黄山东路旁建设新住宅区，施工单位将人行道连同行道树一同用围墙围住了。“到了去年，我就留意到，有树木突然少了，我怀疑是有人盗伐。”对于家住运河路张先生的反映，有些市民给出了不同的说法，他们认为是因为树木死亡后，被运走了。

记者在现场仔细观察发现，缺树的地段仅限于黄山东路北府路至何家湾路段，其他路段并没有这种状况，而遗留下来的树穴

都是被人用泥土掩盖过，没有一个是出现凹陷坑洞的，但是由于空置时间过长，16个树穴不是长满了野草，就是堆放了生活垃圾和宠物排泄物。

树木是不是被盗伐？为什么到现在都不补种？记者带着这个问题先后采访了市园林局、市交通产业集团、市干道办、市住建局绿化处等相关部门，但得到的回复均是“不属于管理范围”。

(记者 景泊)



景泊 摄

中药香囊驱蚊虫 防感冒效果好

中医院：孕妇等不宜使用

本报讯 春夏交替时节，天气变化快，易导致流感传播精神困乏，而且蚊虫活跃。记者从市中医院了解到，近期该院特制具有防蚊虫、防感冒等功效的中药香囊，受到了市民追捧。“往年一到这个季节，柜子里会出现一些小虫，去年放入防蚊虫香囊后，就一直没再见过！”一名年轻妈妈带孩子就诊时，分享了她使用香囊的心得。

据了解，中医院中药香囊开售仅一个月，已预订、售出600多个。医院儿科主任、主任中医师李荣平介绍，中药香囊在我国源远流长。“每年这个时候，气温升高，加快了蚊虫的滋生与繁衍，上呼吸道感染也开始流行，为了给孩子提供一种既方便，又行之有效的预防方法，我们借鉴前人经验，结合临床实践，研制出特色中药配方，制成了具有防虫蚊、防感冒等功效的香囊。”她说，他们所特制的中药香囊加入了醒脑开窍、芳香化浊、行气健胃、避瘟除秽功效的中药，事实上，芳香类中药防治疾病、驱蚊防虫的方法古已有之，香囊里的药物会散发出浓郁香味，在孩子身边形成高浓度的小环境，为其撑起一道天然“屏障”，预防病菌入侵，防止蚊虫滋扰。

李荣平解释，香囊所散发的幽香药味，能刺激黏膜的免疫反应，可调整人体免疫系统，增强免疫能力，因此能改变口腔、鼻腔黏膜的酸碱环境，在一定程度上能有效遏制感冒病毒的入侵，可适用于大部分的人群。但是，她也提醒，由于香囊含有中药挥发油，为防意外，孕妇或过敏体质的人不宜使用。并且，中药香囊气味较浓，建议5个月内的新生儿不要贴身佩戴，可悬挂于房中，也可以起到同样效果。另外，中药香囊的香气一般维持10天左右，一旦香味没有了，效果就消失了，此时即可更换新的香囊。

(汤建明 景晓轶 朱婕)

象山路障眼绿化带已“理发” “身高”缩减至0.8米左右

后续报道

本报讯 本报4月14日三版刊登的一则《象山路部分绿化带太高挡住视线》刊登后，引起了部分读者的共鸣。昨天下午，记者再次来到报道中提到的地点发现，此前长势过猛挡住视线的绿化带已经集中“理发”，目测“身高”在0.8米左右。

采访过程中，象山路的建设单位市干道办了解到这一情况后，第一时间将障眼的绿化

带修剪好，使其不再遮挡司机和路人的视线。市干道办相关工作人员介绍，气温回升后，植物进入生长旺盛期，在了解到象山路和胜利港路绿化带太高后，立即安排公路技术员到现场查看，并根据现场情况安排施工单位进行修剪维护，确保无安全隐患。

采访中，骑车经过此处的市民宋女士告诉记者，此前这里绿化带的植物太茂密了，而且高度也高，骑车很难看到对面或旁边的路况。现在绿化带修剪得很低，视野开阔多了，

“希望管护单位今后能加强巡查，发现绿化带长高后，能及时修剪。”

绿化带是城市绿化建设不可缺的一部分，但是，机动车道与非机动车道中间的绿化带到底该用多高的植被才能起到它应有的作用又不影响交通呢？记者咨询了相关绿化养护单位，据介绍，一般城市中分隔机动车道和非机动车道的绿化带高度最高在1.2米左右，不能太高也不能太低，如果太低而且长势不好的话，很难起到它应有的作用。

丹阳一百年老屋 突然坍塌 所幸无人员伤亡

本报讯 受降雨影响，昨天凌晨，丹阳市云阳街道石城社区朱家村主干道旁的一套古宅突然坍塌，导致该村20多户人家的电视有线、网络受到破坏，所幸未造成人员伤亡。

据村民朱军介绍，这是一间三进两厢的大宅子，约摸有160年以上的历史。20多年前，担心老屋倒塌，屋主的后代们对老屋进行了简单的加固。后来，由于屋主的子孙后代们都各自建了房屋，不再住在老屋了，在老宅的问题上，子孙之间产生了分歧和矛盾，老宅因此被荒废在这里，也没有人来拆建。老屋临路外墙坍塌后，现在剩下的木质横梁和砖瓦已经无法保证结构稳定，必须更换混凝土结构支撑的横梁。剩下的墙壁表面看没有大的安全隐患，但木质横梁不换，谁也无法保证老屋不再倒。

(余记其)

出错指示牌拼音已改 交警将梳理全市道路指示牌

本报讯 昨天，本报报道的《庄泉路指示牌拼音出错》引起了众多关注。交警部门了解情况后，立即赶到现场进行了更改，昨天上午，两处错误的“庄泉路”拼音已更改完

成。

昨天上午，交警来到现场，在原本错误的“庄泉路”拼音上，用新的蓝色的贴纸，贴上了正确的拼音——“Zhuangquan Road”。据交警

介绍，该道路两处指示牌应该是在当初道路交付的时候就已经出错，“我们也会做好本职工作，对全市道路指示牌进行梳理，发现有错误的会及时更正。”

(记者 曾海蓉)



垃圾、菜地卷土重来

昨天，有市民反映，文明城市创建时整治的华润二期北面围墙外空地，如今又成了垃圾场和菜地，居民们希望有关部门能进行长效管理，给周边住户一个整洁的小区环境。

王星 摄影报道

市墙散办再获省墙改宣传先进集体称号

日前，2016年度全省墙改宣传工作会议在盐城召开。会上，镇江市墙散办连续第3年获得“江苏省墙改宣传先进单位”称号。

市墙散办始终将墙改宣传工作摆在重要位置，宣传信息量屡创新高，向上报送的工作信息质量高、涉及面广，上报信息稿件质量全省领先。同时，墙改宣传形式多样、渠道多种、内容丰富。2015年，市墙散办围绕中心工作，充分

利用全媒体开展形式多样的宣传报道，宣传骨干深入企业工地、街道社区，突出重点以点带面，墙材革新工作深入人心，取得了良好的社会效益。完成上报信息量达到了省墙办下达的量化考核目标数的3倍多。在《镇江日报》刊登新闻稿3篇，开设“墙改与发散之窗”54期，通过手机发送短信上万条，制作街头固定大型广告牌及LED屏各2块，开展广场宣传7次，走进社区1次，接

(朱志萍 陈巍元)

